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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

 

ΘΕΜΑ Α 

Α. 

1. Σχολικό βιβλίο σελίδα 139 

2. Σχολικό βιβλίο σελίδα 66 

 

Β.  

i) Λ 

ii) Σ 

iii) Λ 

iv) Λ 

v) Σ 

 

Γ. 

1. Σχολικό βιβλίο σελίδα 31 



 

 

2.  Σχολικό βιβλίο σελίδα 152 

 

ΘΕΜΑ Β 

Α. 

i) ( ) 2f x x a′ = +  εποµένως: 3 0 3 0 3
2

f a a
     
′ = ⇔ + = ⇔ =−  και 

(1) 0 1 0 1 3 0 2f a β β β= ⇔ + + = ⇔ − + = ⇔ =  

Παρατηρούµε ότι για α = –3 η f΄ αλλάζει πρόσηµο πριν και µετά το 

3
2

   

 

ii) 
( )

5 5 5

2( 5) 4 37 2 10lim lim lim
4 3 4 3 4 3 4 3x x x

x xf x x

x x x x

    
  → → →         

− + +′ − −= = =
+ − + − + − + +

 

5 5

2( 5) 4 3
lim lim 2 4 3 12

5x x

x x
x

x

            → →  

− + +
= + + =

−
 

 

B. 

2( ) 0 3 2 0 1  2ήf x x x x x= ⇔ − + = ⇔ = =  

Οπότε  {1,2}A=  και 2( )
5

Ρ Α =  

( ) 7 2 3 7 5f x x x′ > ⇔ − > ⇔ >  και x∈Ω   

Οπότε  {6}Β=  και 1( )
5

Ρ Α =  

{1,2,6}Α∪Β= οπότε ( ) 3
5

Ρ Α∪Β =  



 

 

Α∩Β=∅  οπότε ( ) 0Ρ Α∩Β =  

 

ΘΕΜΑ Γ 

Αρχικά θα βρούµε το ακρότατο της 2( ) 36 20f x x x=− + + . 

( ) 2 36f x x′ =− +  

( ) 0 18f x x′ = ⇔ =  

x −∞                        18                             

+∞          

′f  + – 

f    

 

Α 

i) Η µέση τιµή είναι 18x=  

Το ποσοστό των συσκευών µε χρόνο ζωής τουλάχιστον 26 είναι 

200 100% 2,5%
8000

=  

 

 

 

 

 

 

 

Οπότε 2 26 2 8 4x s s s+ = ⇔ = ⇔ =  

ii) 4 2 0,2 0,1
18 9

sCV
x

= = = >� άρα το δείγµα είναι µη οµοιογενές 

  x s x s x s x x s x s x s− − − + + +3 2 2 3  

2,5% 

 

 s 
 s 

 



 

 

iii)  

 

 

 

 

 

 

 

Πλήθος = 81,5 8000 6520
100

⋅ = κινητά 

 

Β. i.  ( )0y f x β′= +  

Οπότε 36y x β= +  

Η ευθεία y διέρχεται από το σηµείο Α(0,20) εποµένως: 

20 36 0 20β β= ⋅ + ⇔ =  

Εποµένως 36 20y x= +  

 

ii. Από την εφαρµογή του σχολικού βιβλίου έχουµε: 

36 20 36 5 20 200y x= + = ⋅ + =  

36 72y ys s= =   

 

 

 

 

 

13,5% 68% 
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ΘΕΜΑ ∆ 

α)  

test A 

i
x  %

i
F  

i
F  

i
f  

i i
f x  

10 10 0,10 0,10 1 

16 40 0,40 0,30 4,8 

18 80 0,80 0,40 7,2 

20 100 1 0,20 4 

   1 17 
 

Άρα 
4

1
17i iA

i
x f x

=
= =∑  

test B 

i
x  

i
N  i

v  
i i

xv  

10 5 5 50 

12 15 10 120 

20 20 5 100 

  20 270 

Άρα 

3

1 270 13,5
20

i i
i

B
B

x v
x

v
=
∑

= = =  

β) 1
17 13,5 20

16 50
20

i i
i B BA A A

A
BA A

x v x v x v v
x v

v v v v

ν

=
∑ + ⋅ + ⋅

= = ⇔ = ⇔ =
+ +

 

γ) i) 

( ) ( ) ( ) ( )9 50
13

P A B P A P A B P A B
N

− = − ∩ ⇔ = − ∩

( ) ( ) ( ) ( )3 20
13

P B A P B P A B P A B
N

− = − ∩ ⇔ = − ∩  



 

 

Λύνοντας το σύστηµα παίρνουµε:  Ν = 65 και ( ) 1
13

P A B∩ =  

 

ii) Η µεγαλύτερη πιθανότητα του συνόλου Χ προκύπτει όταν Χ = Α, 

οπότε ( )max
50 10
65 13

P P A= = =   

Η µικρότερη  πιθανότητα του συνόλου Χ προκύπτει όταν 

X A B= ∩ , οπότε ( )max
1

13
P P A B= ∩ =   

 


